

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA**  
**EDITAL Nº 32/DDP/PRODEGESP/2017, de 28 de junho de 2017.**

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas – DDP/PRODEGESP da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições torna pública a retificação do Edital nº 31/DDP/PRODEGESP/2017, publicado no Diário Oficial da União de 23/06/2017, Seção 3, páginas 119 e 120, conforme especificado a seguir:

Onde se lê:

4.2 Professores do Magistério Superior: Regime de 40 horas semanais: Especialização: R\$ 3.527,89.  
Mestrado: R\$ 4.209,12. Doutorado: R\$ 9.570,41.

Leia-se:

4.2 Professores do Magistério Superior: Regime de 40 horas semanais: Especialização: R\$ 3.527,89.  
Mestrado: R\$ 4.209,12. Doutorado: R\$ 5.697,61.

**PATRICIA CRISTIANA BELLI**